La répartition de la population française

Nom :










Date :

1)
 Donne les définitions de :
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· Densité :…………………………………………………………………………………………

· Urbain :……………………………………………………………………………………….…

· Rural :……………………………………………………………………………..………….…

· Exode rural :……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………….

2)
 Cite quelques régions où la population est très faible :
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………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………


 Quelles sont les raisons qui expliquent que ces zones sont peu habitées ?

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

3)
 Cite les régions où la population est la plus importante :
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………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………


 Donne quelques explications.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

4)
 Donne quelques raisons qui expliquent que la population des villes augmente 


/ 2

et celle des campagnes diminue.
· Augmentation de la population des villes : ………………………………………………..……
………………………………………………………………………………………………………………

· Diminution de la population des campagnes : ………………………..…………………………
………………………………………………………………………………………………………………

5) 
Recopie le texte en corrigeant les erreurs :






            / 10


La population française est également répartie sur le territoire. En France, il y a plus de communes urbaines 

………………………………………………………………………………………………………………………….

que de communes rurales. Les communes urbaines sont moins peuplées que les communes rurales. La densité est

………………………………………………………………………………………………………………………….

nettement plus élevée dans les campagnes qu’à la ville.

………………………………………………………………………………………………………………………….


Paris et son agglomération comptent 90 millions d’habitants. Une trop grande concentration de population 

………………………………………………………………………………………………………………………….

n’a pas pour conséquence des difficultés pour se déplacer, de la pollution et du silence.

………………………………………………………………………………………………………………………….


Les villages se dépeuplent. Des écoles et des commerces ouvrent et des maisons sont abandonnées.

………………………………………………………………………………………………………………………….


La population française s’élève à 40 millions d’habitants. Elle diminue régulièrement.

………………………………………………………………………………………………………………………….
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